Nachts in der Tennishalle ...

Zu einer Schlafnacht für die Tenniskinder in der Tennishalle lud der TC Klausdorf am Samstag, 2.2.13 ein. 32 Kinder von 6 – 14 Jahren nahmen daran teil und erlebten einen sportlich umfangreiches Wochenende. Koordinationstraining, Spiel und Spaß stand auf dem von unserem Trainer Michael Petry ausgearbeiteten Programm. 
Es begann mit der Jugendversammlung um 15.00h, zu der 35 Kinder und 19 Eltern erschienen. Dirk Lars wurde als Jugendwart wieder gewählt und zu den neuen Jugendsprechern Jonas Burmeister und Lukas Lohmann. 
Anschließend ging es für die Kinder der Tennisnacht in die Halle. Unterbrochen wurden die Aktionen nur kurz für das Abendessen, danach ging es munter weiter. Als dann alle erschöpft waren, konnte man sich noch gemeinsam gegen 21.30h einen Film ansehen, die ersten allerdings schliefen dabei schon ermattet ein. Aber auch der Kopf konnte zwischenzeitlich arbeiten, Herr Schüler hatte eine Schachecke eingerichtet, die richtig gut angenommen wurde. 
Gegen Mitternacht war dann tatsächlich Ruhe eingekehrt – die Schlafstätte auf Platz 2 mucksmäuschenstill, bis dann um 7.15h die ersten schon wieder munter waren. Das Frühstück wurde selber hergerichtet und nach weiteren Spieleinheiten konnten die Eltern ihre Kinder um 11.30h wieder abholen. Herzlichen Dank an die Organisatoren und Betreuern, die Begeisterung der Kinder spricht für sich.
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